В соответствии с письмом  Рособрнадзора от 16.09.2014 N 02-624 «О процедуре проведения ЕГЭ в 2015 году»  и концепцией развития математического образования в Российской Федерации ЕГЭ по математике с 2014-2015 учебного года будет разделен на два уровня: базовый и профильный. В 2015 году выпускники смогут выбрать либо оба уровня одновременно, либо только один из уровней.  В связи с указанными изменениями Министерством образования и науки Ульяновской области будут внесены изменения и уточнения в приложение №1 приказа Министерства образования и науки Ульяновской области от 04.06.2014 №8 «Об утверждении Положения о медали «За особые успехи в обучении», её образцов и описаний», а именно:

а)  п. 1.3. «Золотой медалью награждаются выпускники 11-х (12-х) классов общеобразовательных организаций, прошедшие государственную итоговую аттестацию и имеющие по результатам промежуточной и итоговой аттестации по всем учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) образовательной программы среднего общего образования за 10-е (11-е) и 11-е (12-е) классы оценки успеваемости «отлично» и набравшие по результатам единого государственного экзамена не менее 60 баллов по каждому из обязательных общеобразовательных предметов» изложить в следующей редакции:
«Золотой медалью награждаются выпускники 11-х (12-х) классов общеобразовательных организаций, прошедшие государственную итоговую аттестацию и имеющие по результатам промежуточной и итоговой аттестации по всем учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) образовательной программы среднего общего образования за 10-е (11-е) и 11-е (12-е) классы оценки успеваемости «отлично» и набравшие по результатам единого государственного экзамена по русскому языку и по математике на профильном уровне не менее 60 баллов по каждому»;

б) п. 1.4. «Серебряной медалью награждаются выпускники 11-х (12-х) классов общеобразовательных организаций прошедшие государственную итоговую аттестацию и имеющие по результатам промежуточной и итоговой аттестации по всем учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) образовательной программы среднего общего образования за 10-е (11-е) и 11-е (12-е) классы оценки успеваемости «отлично» и не более двух оценок успеваемости «хорошо» и набравшие по результатам единого государственного экзамена русскому языку не менее 60 баллов  и по математике на профильном уровне не менее 60 баллов» изложить в следующей редакции:
«Серебряной медалью награждаются выпускники 11-х (12-х) классов общеобразовательных организаций прошедшие государственную итоговую аттестацию и имеющие по результатам промежуточной и итоговой аттестации по всем учебным предметам, курсам, дисциплинам (модулям) образовательной программы среднего общего образования за 10-е (11-е) и 11-е (12-е) классы оценки успеваемости «отлично» и не более двух оценок успеваемости «хорошо» и набравшие по результатам единого государственного экзамена по русскому языку и по математике на профильном уровне не менее 60 баллов по каждому».

Просим вас обсудить данные изменения с родительской общественностью и довести данные изменения до выпускников общеобразовательных организаций.

При обсуждении указанных изменений просим сделать серьёзный акцент на то,  что речь идёт только о региональных медалях.

