     С 20 по30 ноября в школе прошла творческая Декада материнской славы. Целью проведения декады было:повышение педагогического мастерства классных руководителей и воспитателей в вопросах организации работы с семьей;поддержание традиции бережного отношения к женщине, закрепление семейных устоев, особо отметить значение в нашей жизни самого родного человека – матери.

В рамках данной декады прошли следующие мероприятия
Акция «Пятерка для моей Мамы».
В акции приняли участие: учащиеся 2-3 ,5 ,7 классов. В течение декады ребята старались как можно больше получить пятёрок. Все полученные за день пятёрки были отображены на стенде, который был оформлен под экран – мониторинг, и каждый день в ячейки для каждого ученика помещалась новая, полученная пятерка. Ребята очень старались получить как можно больше пятерок, чтобы порадовать своих мам, бабушек.
Конкурсы рисунков 
Учащиеся 1-7 классов принимали участие в конкурсе рисунков «Все краски жизни для тебя…»
Выставка стенгазет и работ декоративно-прикладного творчества «Подарок маме своими руками»
Все классы приняли участие в выставке стенгазет, которые украсили стену актового зала под единым названием  «Пусть всегда будет мама».Все представленные работы декоративно-прикладного творчества и стенгазеты ярко и красочно оформлены, фотографии сопровождаются стихами или рассказами  о маме, об общих интересах, досуге.
Классные часы.
    Классные часы, по данной тематике, состоялись во всех классах. Задачи, которые ставились при проведении классных часов, следующие: формирование осознанного чувства уважения к родителям, к маме; развитие познавательных и творческих возможностей воспитанников.Классные руководители подошли к проведению классных часов с полной ответственностью: на классных часах использовались презентации, ребята читали стихи, посвященные маме, а так же  рассказывали интересные истории из  семейной жизни. Все мероприятие было направлено на воспитание уважения, любви к своим матерям. 

     Так же было проведено книжные выставки «Быть матерью – завидней доли нет», « «Все на земле от материнских рук»; анкетирование школьников «Знаешь ли ты свою маму?», конкурсы компьютерных презентаций «Мой лучший друг — мама»и конкурс пожеланий маме «Мамочка наша родная, эти нежные строки – тебе». 
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