                                                                              К 70 - ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ
            БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ СВОИХ ДЕДОВ И ПРАДЕДОВ
 В школе  20 марта 2015 года текущего года в рамках встреч с ветеранами войны и труда, прошел концерт – фестиваль военно-патриотической песни. Фестиваль был посвящен  70-летию Великой Победы, организован силами педагогического коллектива и коллектива учащихся. 

 На фестиваль были приглашены почетные гости, в их числе: ветераны Великой Отечественной войны Милюшов Александр Семенович, Юрченко Константин Петрович и Чуманов Евгений Васильевич; председатель Димитровградского Совета ветеранов войны и труда Воронин Александр Дмитриевич, председатель Совета ветеранов НИИАР Сурцев Пётр Степанович, член городского  Совета ветеранов  Миронов Анатолий Николаевич; а также активисты городской татарской национально-культурной автономии, члены  обьединения татарских писателей Ульяновской области  Роза Гайнуллина и Ринат Илькин. Открывая  встречу, директор школы Мунира Мавлютовна Джумаева,  отметила, что совсем немного времени осталось до юбилейного праздничного дня, выразила огромную благодарность участникам Великой Отечественной войны за мирное небо над головой, пожелала ветеранам здоровья и благополучия, вручила цветы и подарки.

Член городского Совета ветеранов А.С.Милюшов поделился с присутствующими своими воспоминаниями, остановился на основных событиях Великой Отечественной войны. «Любите свою Родину, овладевайте знаниями, будьте достойны светлой памяти ваших дедов и прадедов»- сказал в заключение Александр Семёнович.

 После мероприятия довольные зрители и участники разошлись, сказав большое «спасибо» за  насыщенную программу, красочное представление и тёплую встречу. 
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